

OBIJEŽEN ZAVRŠETAK RADOVA NA ZAGARAČKOM VODOVODU

Dana 12.07.2014. godine zvanično je obilježen završetak radova na Zagaračkom vodovodu. Vodovod su pustili u probni rad predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović i predsjednik Upravnog odbora JP „Vodovod i kanalizacija“ prof. dr Mihailo Burić, u prisustvu ministra saobraćaja i pomorstva Ivana Brajovića, poslanika, odbornika lokalnog parlamenta, rukovodstva Opštine Danilovgrad, predstavnika izvođača radova i mještana Zagarača.



U ime mještana obratio se predsjednik MZ Zagarače Dragan Stojanović, te zahvalio svima koji su pomogli u realizaciji ideje da se na području Zagarača završi značajni infrastrukturni projekat i obezbijedi voda u domaćinstvima.

Prof. dr Mihailo Burić je prisutne upoznao sa projektom izgradnje Zagaračkog vodovoda. Govoreći o pojednostima projekta istakao je

da je u okviru istog urađena prepumpna stanica „Oraška jama“, potisni cjevovod od PPS „Oraška jama“ do rezervoara „Garač“ dužine 5.278 m, povratni cjevovod od rezervoara „Garač“ do naselja Gropa dužine 3.300 m, kao i trafostanica 10/0,4 kV na Oraškoj jami. Takođe, izvršena je i rekonstrukcija rezervoara „Garač“, rehabilitovan je i stari cjevovod od rezervoara „Garač“ do rezervoara „Papratine“, kao i sam rezervoar. Naglasio je da je vrijednost radova za Zagarački vodovod iznosila oko 350.000 €. Istakao je i da Zagarački vodovod, kao i nedavno otvoreni Gradski vodovod, čine prvi segment projekta „Izgradnja infrastrukture u opštini Danilovgrad“, čija je ukupna vrijednost 5,35 mil eura, a koji se realizuje iz kreditnih sredstava



Evropske banke za obnovu i razvoj, na osnovu Ugovora o kreditu zaključenom između Vlade Crne Gore i EBRD. Takođe, istakao je da je funkcionalnost vodovoda ispitana od strane izvođača

radova uz prisustvo nadzora, predstavnika opštine i preduzeća, te da se isti može pustiti u probni rad.

Predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, prije svega je izrazio zadovoljstvo završetkom radova na Zagaračkom vodovodu, infrastrukturnom projektu od značaja za ovaj kraj i opštinu. Istakao je da je Crna Gora bogata izvorištima i ujedno ukazao na značaj zdrave i pitke vode, te da ovaj projekat predstavlja značajnu stavku za domaćinstva, koji će motivisati mlade ljude da se vraćaju ovim krajevima. Naglasio je da lokalna uprava, uz podršku Vlade Crne Gore, na ovaj način realizuje jedan od najvažnijih projekata, te istakao da građani podržavaju aktivnosti i vrednuju sve napore koji se ulažu u razvoj opštine. Takođe, istakao je da je ovo još jedan u nizu projekata koji će značajno doprinijeti poboljšanju kvaliteta života građana.

Podsjećamo, dana 11.09.2013. godine u Opštini Danilovgrad svečano je potpisan Ugovor između JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad i JV CMC Conrolmatic Commerce doo Herceg Novi & CMC Ekocon doo Logatec i odnosio se na izgradnju Gradskog i Zagračkog vodovoda. Ugovor predstavlja prvi segment projekta „Izgradnja infrastrukture u opštini Danilovgrad“ koji se realizuje iz kreditnih sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj, na osnovu Ugovora o kreditu zaključenom između Vlade Crne Gore i EBRD, čija je ukupna vrijednost 5,35 mil eura.

U okviru navedenog projekta obezbijeđene su i dvije donacije, i to u iznosu od 265.000,00 eura od strane Vlade Njemačke i u iznosu od 500.000,00 eura od strane Vlade Republike Češke.

